
Етичен кодекс  

 

Общинско предприятие „Арт сцена“ е институция, чиято основна цел е да стопанисва 

културните бази, координира външни събития и да обогатява културния живот на 

общността. Приоритет в “Арт сцена” ще бъде и насърчаване творчеството и изкуството в 

града. Този етичен кодекс е създаден, за да определи общите ценности и принципи, които 

ръководят дейността на всички служители на предприятието. Той служи като рамка за 

вземане на решения и действия, които отразяват нашата отдаденост към високи етични 

стандарти. 

Основни ценности 

Професионализъм: Стремим се към най-високи професионални стандарти във всички 

аспекти на нашата работа. 

Интегритет: Действаме честно и почтено във всички наши взаимоотношения. 

Отговорност: Носим отговорност за нашите решения и действия, както и за резултатите от 

тях. 

Респект: Уважаваме всички хора, независимо от техния произход, убеждения или мнения. 

Творчество: Подкрепяме и насърчаваме творчеството и иновациите. 

Достъпност: Стремим се да направим културата достъпна за всички членове на 

общността. 

Етични принципи 

Конфликт на интереси: Всички служители трябва да избягват ситуации, които биха могли 

да доведат до конфликт между техните лични интереси и интересите на предприятието. 

Поверителност: Служителите трябва да пазят конфиденциалната информация, с която 

работят. 

Честност и прозрачност: Всички финансови операции и договори трябва да бъдат 

прозрачни и честни. 

Недискриминация: Предприятието не допуска дискриминация по какъвто и да е признак – 

раса, пол, възраст, религия, сексуална ориентация, политически убеждения или други. 

Уважение към интелектуалната собственост: Предприятието уважава авторските права и 

други форми на интелектуална собственост. 

Социална отговорност: Предприятието се ангажира да допринася за устойчивото развитие 

на общността. 



Екологично съзнание: Предприятието се стреми да минимизира своето въздействие върху 

околната среда. 

Отговорности на служителите 

Да спазват този етичен кодекс. 

Да докладват за всякакви нарушения на кодекса. 

Да участват активно в създаването на позитивна и етична работна среда. 

Процедура за сигнализиране на нарушения 

Всички служители имат право да сигнализират за евентуални нарушения на този кодекс. 

Сигналите могат да бъдат подадени на непосредствения ръководител или на 

компетентните органи в предприятието. Анонимните сигнали също ще бъдат разгледани. 

Санкции 

При установяване на нарушение на този кодекс, срещу нарушителя могат да бъдат 

предприети съответните дисциплинарни мерки, в зависимост от тежестта на нарушението. 

Заключение 

Този етичен кодекс е жива и динамична документация, която ще се преразглежда 

периодично, за да отговаря на променящите се нужди и предизвикателства. Всички 

служители на Общинско предприятие „Арт сцена“ са длъжни да се запознаят с него и да 

го спазват. 

 


